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ESEMÉNYEK, BESZÁMOLÓK

Idén 33. alkalommal szervezték meg a Forestry Versatility
versenyt Brnóban. Az esemény március 25–30. között ke-
rült megrendezésre a Mendel Egyetemen. A részt vevõ or-
szágok csapatai egy lány és három fiú összeállításban ér-
keztek. A rendezvény a hétfõ délutáni regisztrációval
kezdõdött és péntek délután az eredményhirdetéssel zárult. 

A soproni erdõmérnök csapat felkészülésével kezdjük a be-
számolót, mivel az eredményességhez ez elengedhetetlen volt. 

Az elméleti tudás, amit a Soproni Egyetemen sajátított el
a csapat, rendkívül jó alapot képezett a felkészüléshez. Mind
elméleti, mind pedig gyakorlati szinten kellett készülni a
nevében is jelzett, sokoldalúsági versenyre. 

A meglévõ elméleti ismereteket felelevenítve és kiegé-
szítve vágtunk bele és a verseny napjáig folyamatosan ta-
nultunk. Erre a tudásra a versenyhét szerdáján volt szüksé-
günk, mivel a versenyszámban a tájékozódási futás hét
állomásán felismerési feladatok vártak minket, ahol tudo-
mányos nevén kellett a versenylapra írnunk a felismerésre
kiállított fajokat. 

Az elsõ állomástól kezdve: lágyszárú növények, károsí-
tók-kárképek, faanyagok, kitömött állatok-koponyák, téli
hajtások, lábnyomok és végül kõzetek fogadtak, amelyeket
hosszabb-rövidebb futás után kellett felismernünk. 

A faanyag-meghatározás gyakorlásában nagy segítséget
nyújtott a Faanyagtudományi Intézetbõl dr. Fehér Sándor
tanár úr. 

A tájékozódási futás az egyetem tanulmányi erdei körül ki-
jelölt pontok felkeresésével történt. Brnótól északra és Blans-
kótól délre fekszik a terület, amely rend-
kívül szabdalt völgyekkel és hegyekkel. 

Ezen a napon a csapatoknak az ál-
lománybecslés versenyszámot is teljesí-
teniük kellett, amely egy 30×30 m-es er-
dõrészletben kijelölt terület teljes
állománybecslését, majd hektárra vetí-
tett köbméterértékének kiszámolását je-
lentette. Segítségül kapott a csapat egy
átlalót, krétát, egy Nikon Forestry Pro
lézeres famagasságmérõt, jegyzõköny-
vet és egy köbözõkönyvet.

Ezen a napon is volt egyéni verseny-
szám, mégpedig egy fa becslése. A ver-

senyszámban minden versenyzõ 25-30 m-re állt egy megje-
lölt faegyedtõl, és minden segítség nélkül meg kellett álla-
pítania a fafajt, mellmagassági átmérõt, famagasságot és net-
tó köbtartalmát az adott faegyednek.

A verseny összességében három versenynapból állt. Az
elõbbiekben a középsõ, szerdai versenynapról számoltunk
be, mert elméleti tudás szempontjából az volt a legfontosabb. 

A versenyt azonban a motorfûrészes és kézi fûrészes ver-
senyszámokkal kezdtük el még az elõzõ napon. Elsõként
keresztvágó fûrésszel kellett levágni egy állványon lévõ rönk-
rõl korongot csapatonként kettõ párban, idõre. Erre a ver-
senyszámra Juhász István magyar Timbersport versenyzõ
készített fel minket Ráckevén. Ennek köszönhetõen is sike-
rült megnyernünk ezt a versenyszámot. 

A motorfûrészes számok a következõkbõl álltak: lánckí-
mélõ vágás fekvõ hámozott rönkrõl, álló rönkrõl párhuza-
mos vágássíkú korong levágása, gallyazás, vezetõlemez-for-
dítás. Minden versenyszámot minél pontosabban és minél
rövidebb idõ alatt kellett teljesítenünk. 

A felkészülés és a verseny alatt a Husqvarna Magyaror-
szág Kereskedelmi Kft. biztosította munkavédelmi felszerelé-
seink közül kesztyûinket és vágásbetétes nadrágjainkat.
A motorfûrészes versenyszámokra a Roth Gyula Erdészeti,
Faipari, Kertészeti, Környezetvédelmi Szakgimnázium, Szak-
középiskola és Kollégium igazgatója, Hoczek László rendel-
kezésünkre bocsátotta a Fáber-réti Tanpályát és a gyakorlás-
hoz szükséges faanyagot. Minden csapat lány versenyzõjének
hasogatnia kellett, ahol egy vonalat kellett eltalálni minél pon-
tosabban. 

Ezen a napon volt még a harveszterszimulátor feladat is,
amelyen szintén egy csapattag vett részt. Erre a megmérette-
tésre úgy tudtunk felkészülni, hogy a versenyt megelõzõ he-
tekben kiutaztunk Brnóba, mert ott található legközelebb
harveszterszimulátor. Az elsõ versenynapot kimagasló ered-
ménnyel zártuk. 

A harmadik versenynapon, csütörtökön kezdõdtek a lö-
vészeti versenyszámok. Ezeket a versenyszámokat csapat-
és párhuzamosan egyéni versenyben is jegyezték. Így a
fûrészes számokból a vezetõlap-fordítás, és a szerdai egyé-
ni fabecslés mellett ezen a napon dõltek el az egyéni he-
lyezések. 

A versenyszámok a következõk voltak: skeet, trapp és
kispuska lövészet. Skeeten is és trappon is 10 lövésbõl, 10
korong lelövése volt a cél, míg a kispuskán 5 lövésbõl 50
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köregység elérése. Amerikai skeetet hét állásból, fix trappot
öt állásból és a kisgolyós puskával pedig álló helyzetbõl,
nyílt irányzékkal kellett teljesítenünk. 

Erre a napra is szintén sokat gyakoroltunk, amit a Szom-
bathelyi Erdõgazdaságnak és a Kisalföldi Erdõgazdaságnak
köszönhetünk. Elsõként a Magyalosi Lõtéren gyakoroltunk,
ahol pályahasználatot, 500 db sörétes és 200 db 0.22-es kis-
puskalõszert kaptunk a tréningezéshez a KAEG Zrt. jóvoltá-
ból. Ezt követte a Káld-Hidegkúti lõtéren való gyakorlásunk,
ahol pályahasználattal segítette a Szombathelyi Erdõgazda-
ság a felkészülésünket. A lõtérvezetõk mindkét lõtéren
rendkívül hasznos tanácsokkal láttak el minket. 

Az eredményhirdetésre pénteken késõ délután került sor
a Krtiny kastélyban. Tizenegy ország közül a magyar csapa-
tot a dobogó 3. fokára szólították ki. Csapatunkat a házigaz-
da brnói és a lengyel csapat elõzte meg. Az egyéni verseny
a következõképpen alakult: Szentkuti Tamás 19. hely, Balt-

ringer Ajnó 11. hely, Balog Erik és Molnár Dániel megosz-
tott 5. helyezést értek el. Így a versenyhét után elégedetten
jöhettünk haza Magyarországra. 

Ezúton szeretnénk megköszönni támogatóinknak és fel-
készítõinknek, hogy lehetõvé tették a sikeres felkészülést.
A fent említetteken kívül név szerint: Bakonyerdõ Zrt., CGP
Instrument Kft., Vértesi Erdõ Zrt., Északerdõ Zrt., Zalaerdõ
Zrt., Mecsekerdõ Zrt., Andreas Stihl Kereskedelmi Kft., Hun-
nia Vadgazdálkodási Kft., Makk7 Erdõ Kft., Hegyháti Ebt.,
Mocz és Társa Magánerdészet Kft., Erdõmester Szövetkezet,
Vadászlap Kft., Nimród Vadászújság, Országos Erdészeti
Egyesület, Erdészeti és Faipari Képzést Támogató Alapítvány.

Jelen publikáció az ,,EFOP-3.6.1-16-2016-00018-A felsõ-
oktatási rendszer K+F+I szerepvállalásának növelésére intel-
ligens szakosodás által Sopronban és Szombathelyen” címû
projekt támogatásával valósult meg.
Szöveg és kép: Baltringer Ajnó emh., Molnár Dániel emh.
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Magyarország megduplázta erdõterületeinek nagyságát
1921 óta, ami világviszonylatban is egyedülálló – hangsú-
lyozta Áder János köztársasági elnök a Soproni Egyetem
hallgatóinak tartott elõadásában. Áder János elmondta,
hogy a trianoni szerzõdés következtében Magyarország er-
dõterületeinek mintegy nyolcvankilenc százalékát veszí-
tette el, de a fenntartható erdõgazdálkodásnak köszönhe-
tõen 11-rõl 21 százalékra nõtt mára az erdõterületek
nagysága. 

Jó szerencsét! – egyetemünk hagyományos köszöntésével
üdvözölte dr. Áder János, Magyarország köztársasági elnö-
ke a Soproni Egyetem polgárait nagy érdeklõdéssel kísért
elõadásán. Elmondta, hogy ennek a köszönésnek a hagyo-
mányokon túl még a közelgõ vizsgaidõszak szempontjából
is jelentõsége van.

Az eseményen megjelent dr. Fodor Tamás, Sopron Megyei
Jogú Város polgármestere. Az elõadáson egyetemünk vala-
mennyi kara képviseltette magát, és vendégeink voltak a Roth
Gyula Erdészeti, Faipari, Kertészeti, Környezetvédelmi Szak-
gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium diákjai is.

A rendezvény prof. dr. Náhlik András, egyetemünk rek-
torának bevezetõjével kezdõdött, aki beszédében röviden
kitért arra, hogy az intézményünkben folyó oktatási-kutatá-
si munka számos területen összefügg a környezetvédelem
és a fenntarthatóság kérdésével, így különösen aktuális,
hogy ebben a témakörben érkezett hozzánk elõadásával a
köztársasági elnök.

Áder János interaktív, a közönség gyakori bevonásával
zajló prezentációjában (a hallgatók okostelefon segítségével
szavazhattak, válaszolhattak különbözõ kérdésekre, vala-
mint nyilváníthattak véleményt egyes témákban) kitért a túl-
népesedés okozta kihívásokra, a klímaváltozás eddigi és a
jövõben várható hatásaira, és a vízgazdálkodással kapcsola-
tos kérdésekre.

Elõadásának egyik fõ vonulata a magyar erdészeti szak-
emberek teljesítményének méltatása volt. Elmondta, hogy
az elmúlt száz év következetes munkájának köszönhetõen

az erdõterületek nagysága Magyarországon a duplájára nõtt,
és a jelenlegi értékrõl 27%-ra kívánunk növekedni. Nem na-
gyon találunk erre példát Európában, de a világ más táján
sem – emelte ki az elnök. Felhívta a hallgatók figyelmét, le-
gyenek arra nyugodtan büszkék, hogy ennek lesznek ré-
szesei majd a jövõben, végzett hallgatóként, erdõmérnök-
ként.

A köztársasági elnök elõadásában kitért az egyetemrõl
1956-ban Vancouverbe emigrált oktatók és hallgatók kiemel-
kedõ szerepére Kanada erdõmûvelésének fejlesztésében,
külön prof. dr. Grátzer Miklós tevékenységére.

Az elõadás után Áder János a helyszínen ismerkedett meg
a Soproni Egyetemen zajló kutatásokkal, intézetekkel és a
Ligneum Látogatóközponttal.  

A szakmai program végén prof. dr. Náhlik András rektor
és Skala János kancellár mondott köszönetet dr. Áder Já-
nosnak a színvonalas és közérthetõ elõadásért, a Soproni
Egyetem meglátogatásáért. Az esemény záróakkordja pedig
a kanadai UBC „Soproni Divízió” emlékeinek közös megte-
kintése volt.
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